

□人民日报评论员

国办印发《关于加快转变农业发展方式的意见》

新华社北京8月7日电 近日,国务院办公厅印发《关于加快转变农业发展方式的意见》(以下简称《意见》),这是国家层面首个系统部署转变农业发展方式工作的重要文件。

《意见》指出,近年来我国农业农村经济发展取得巨大成绩,为经济社会持续健康发展提供了有力支撑。但农业发展面临的各种风险挑战和结构性矛盾也在积累集聚,统筹保供、保安全、保生态、保收入的压力越来越重,迫切需要加快转变农业发展方式。

转变农业发展方式作为当前和今后一个时期加快推进农业现代化的根本途径,以发展多种形式农业适度规模经营为核心,以构建现代农业经营体系、生产体系和产业体系为重点,着力转变农业经营方式、生产方式、资源利用方式和管理方式,推动农业发展由数量增长为主转到数量质量效益并重上来,由主要依靠物质要素投入转到依靠科技创新和提高劳动者素质上来,由依赖资源消耗的粗放经营转到可持续发展上来,走产出高效、产品安全、资源节约、环境友好的现代农业发展道路。

《意见》提出,力争到2020年,转变农业发展方式取得积极进展;到2030年,转变农业发展方式取得显著成效。

在重点任务上,《意见》围绕转变农业发展方式的关键领域、薄弱环节,系统部署了七方面重点任务。一是增强粮食生产能力,提高粮食安全保障水平;二是创新农业经营方式,延伸农业产业链;三是深入推进农业结构调整,促进种养业协调发展;四是提高资源利用效率,打好农业面源污染治理攻坚战;五是强化农业科技支撑,提升

科技装备水平和劳动者素质;六是提升农产品质量安全水平,确保“舌尖上的安全”;七是加强农业国际合作,统筹国际国内两个市场两种资源。

在推进措施上,《意见》有针对性地提出了一系列政策措施。如,为增强粮食生产能力,提出实施耕地质量保护与提升行动,探索建立粮食生产功能区。为创新农业经营方式,提出研究改革农业补贴制度,使补贴资金向种粮农民以及家庭农场等新型农业经营主体倾斜;在全国范围内引导建立健全由财政支持的农业信贷担保体系。

为推进农业结构调整,提出支持因地制宜开展生态型复合种植。为提高资源利用效率,提出实施化肥和农药零增长行动,启动实施农业废弃物资源化利用示范工程等。这些真金白银的政策措施,将为加快转变农业发展方式提供实实在在的抓手。

《意见》要求,各地、各部门要加大对转变农业发展方式重要性、复杂性和长期性的认识,制定具体实施方案,加强部门协作,狠抓工作落实,确保转变农业发展方式工作取得实效,推动现代农业发展再上新台阶。

以「两面镜子」对照不严不实

“教诲是条漫长的道路,榜样是条捷径。”在古今中外的教育实践中,榜样作为先进典型,既是看得见的哲理,又是最好的说服,往往具有穿透人心的力量。反面典型也同样富有生动的教育价值,能够取得深刻的教育效果。正在深入开展的“三严三实”专题教育,不能推动广大领导干部真正从思想上、政治上、作风上严起来、实起来,很重要的一条就是善于用好先进典型和反面典型这“两面镜子”。

以先进典型为标杆,可以知崇高,重在找差距。焦裕禄、谷文昌、孔繁森、杨善洲等先进典型以身载道、以行示范,深刻诠释了共产党人的崇高追求与价值信念,生动彰显了“严”的精神与“实”的作风。以他们为镜,从里到外、从上到下反复照一照,能够照出自己的差距和不足,照出努力的方向和路径。以他们为标杆,不断汲取精神力量,不断提升完善自己,“三严三实”的要求方能内化于心、外化于行。

以反面典型为镜鉴,可以明底线,重在找问题。周永康、薄熙来、郭伯雄、徐才厚、令计划、苏荣等严重违法违纪案件令人震惊,让人警醒。他们从理想信念、纪律规矩、党性原则、权力观地位观利益观等方面,抛弃了为官从政的基本底线,放松了“严”与“实”的内心契约,由此逐渐滑入腐败的深渊。把他们作为反面教材,通过专题研讨剖析根源,认清危害,才能知敬畏、明底线、受警醒,进而强化问题导向,对照检查有没有突破底线、不守规矩的苗头性、倾向性问题,做到防微杜渐,不断净化革新。

用好“两面镜子”,关键在“换位意识”。古人讲“见贤思齐焉,见不贤而内自省也”,这里的“思”与“内自省”,用今天百姓的话来讲,就是把自己摆进去,富有“换位意识”。面对“两面镜子”,如果秉持“他是他、我是我”的态度,缺乏自我审视,不作换位思考,再深刻的典型也会失去应有的力量。把自己摆进去、把职责和工作摆进去、把思想摆进去,思想和灵魂就会受到深刻触动,就有改变的行动自觉。

用好“两面镜子”,根本在立行立改。“为者常成,行者常至”。面对先进典型仅是“思其贤”,面对反面典型光是“内自省”,而不能见诸行动,结果仍然等于零。意识到反面典型的违纪违法始于失规失范,就要严守纪律和规矩,从现在做起、从点滴做起,防止“白袍点墨”、一念之差。对照一些腐败分子胆大妄为、为所欲为的恶果,就要从心灵深处敬畏组织、敬畏群众、敬畏权力、敬畏责任。这种立行立改、用行动说话的作风,正是“三严三实”精神的要义所在,也是对“三严三实”要求最有力的响应。

(新华社北京8月6日电)

90后小伙卖酸辣粉救好友之子

河南90后小伙付高产,在郑州市中原路伏牛路附近经营一家酸辣粉店。今年4月以来,酸辣粉小店门前打出“吃一碗饭救一条命”的标语。原来小付同村好友付玉振3岁的儿子付凯文,因患白血病已经花光了家中所有积蓄。付高产拿出自己的存款帮忙,但仍差不少治疗费。于是,小付想用“吃一碗饭救一条命”的办法来挽救凯文的生命。

付高产的“吃一碗饭救一条命”活动得到许多市民的热情支持,小店墙壁上贴满了顾客的留言祝福。以前,这家店的日营业额只有七八百元,因为这项义举,曾创下2200元的记录。有人大老远跑来吃饭,找零直接捐给孩子,有人甚至进店简单几句,留下点钱就走。

新华社记者 李博 摄



上图:付高产在自己经营的酸辣粉小店门前打出“吃一碗饭救一条命”的标语。



左图:付凯文每两个月要从老家周口来郑州治疗,每次来到郑州,都会到付高产的小店里玩耍。

我国水利志愿服务标识正式发布

据新华社北京8月7日电(记者于文静)为了更好地树立水利志愿者的形象,推动水利志愿服务向规范化发展,我国7日正式发布水利志愿服务标识,标识名称为“关爱山川河流”,彰显了“奉献、友爱、互助、进

步”的志愿精神。据了解,标识由图案与文字组合而成,主体部分设计图样类似水滴,整体色彩以蓝色为主色调,整个标识寓意水利志愿者“用心呵护山川河流”,体现了社会主义核心价值观的内在要求。

步”的志愿精神。

据了解,标识由图案与文字组合而成,主体部分设计图样类似水滴,整体色彩以蓝色为主色调,整个标识寓意水利志愿者“用心呵护山川河流”,体现了社会主义核心价值观的内在要求。

中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,无产阶级革命家、政治家,党和国家的卓越领导人

尉健行同志逝世

新华社北京8月7日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,无产阶级革命家、政治家,党和国家的卓越领导人,中国共产党第十四届中央政治局委员、中央书

记处书记,第十五届中央政治局常委、中央书记处书记,中央纪律检查委员会原书记,中华全国总工会原主席尉健行同志,因病医治无效,于2015年8月7日8时在北京逝世,享年85岁。

两部门联合发布通知 共同推进“银税互动” 助力小微企业发展

据新华社北京8月7日电(记者侯雪静 何雨欣)记者7日从税务总局网站获悉,为进一步改进小微企业金融服务,促进大众创业、万众创新,国家税务总局和中国银行业监督管理委员会日前联合发出通知,决定建立银税合作机制,在全国范围内开展“银税互动”助力小微企业发展活动。

通知要求,地市级税务机关要通过银税合作机制,定期向银监分局和银行业金融机构推送辖内小微企业的纳税信用评价结果,银行业金融机构也要定期向银监会派出机构提供小微企业的有关融资信息。银行业金融机构对于税务部门推送的小微企业,要主动开展尽职调查,对于符合贷款条件的守信优质小微企业,将优化贷款审批程序,简化贷款手续,提高贷款审批效率,加大信贷支持力度。

通知明确,各地税务机关、银监会派出机构和银行业金融机构要在2015年第3季度内建立银税合作机制,在依法合规的基础上共享区域内小微企业纳税信用评价结果,充分利用小微企业的纳税信用评价结果,改进小微企业金融服务。

信阳市2015年干线公路大修及安保工程施工、监理招标资格预审公告

序号	合同段	工程名称	主要工程内容	资质要求
1	G106-ZBDX-1	G106线驻信交界至包信段大修工程	项目起点K920+882,终点K933+600,全长12.718km,对原有水泥路面采用微表处破碎再生处理,全线加铺沥青砼面层	公路工程施工总承包二级及以上资质并同时具备公路养护工程施工资质二类(乙级)
2	ABGC-2014-1	信阳市2014年度干线公路安保工程	该项目包括S216线及S339线安保工程,全长119.137km	公路交通工程专业承包资质(交通安全设施)
3	ABGC-2015-1	信阳市2015年干线公路安保工程	该项目包括S339线、S219线及S335线安保工程,全长146.694km	公路交通工程专业承包资质(交通安全设施)
4	YHJL-1	信阳市2015年干线公路养护工程施工监理合同段	G106线驻信交界至包信段大修工程、信阳市2014年度干线公路安保工程及信阳市2015年干线公路安保工程施工监理	公路工程施工监理乙级及以上
5	DXJL-1	信阳市2015年干线公路大修工程施工监理合同段	S224线驻信交界至陆庙段大修工程及S213线沪陕高速出入口至官渡产业集聚区段大修工程施工监理	公路工程施工监理乙级及以上

3.申请人资格要求
3.1本次大修工程资格预审要求申请人具备建设主管部门颁发的公路工程施工总承包二级及以上资质及交通主管部门颁发的公路养护工程施工资质二类(乙级),安保工程资格预审要求申请人具备公路交通工程专业承包资质(交通安全设施),并具有类似施工经验业绩,在人员、设备、资金等方面具备相应的施工能力的施工投标人;监理合同段资格预审要求申请人具备交通主管部门颁发的乙级(含乙级)以上资质证书。

3.2本次资格预审不接受联合体资格预审申请。
3.3各申请人就上述施工合同段的3个标段,监理合同段的2个标段提出资格预审申请。
3.4具有投资参股关系的关联企业,或具有直接管理和被管理关系的母子公司,或同一母公司的子公司,或法定代表人为同一个人的两个及两个以上法人,不得同时对同一标段提出资格预审申请。若出现上述情况,先购买资格预审文件者为有效申请人。
3.5根据《河南省公路建设市场从业单位及人员信用管理办法》精神,信用等级评定为D级的施工企业不得购买资格预审文件。申请人应严格遵守《中华人民共和国招标投标法实施条例》国务院令613号及《进一步严肃查处招标投标造假和违法分包等行为的通告》豫交文[2012]251号文件的有关规定,不得出借资质围标串标。
4.资格预审方法
本次资格预审采用合格制。
5.资格预审文件的获取
5.1请符合上述条件的申请人于2015年8月10日至8月14日,每日上午9时0分至12时0分,下午13时0分至17时0分(北京时间,下同)由企业法人持营业执照副本、资质证书副本、安全生产许可证副本、银行基本账户开户许可证、本人二代身份证(以上均为原件和加盖公章的彩色复印件1套),到信阳市行政服务中心四楼招标窗口购买资格预审文件。
5.2资格预审文件每份售价为1000元,售后不退。
6.资格预审申请文件的递交
6.1递交资格预审申请文件的截止时间(申请截止时间,下同)为2015年8月25日9时30分,申请人应于2015年8月25日9时30分之前将资格预审申请文件递交至信阳市行政服务中心四楼招标窗口。
6.2逾期送达或者未送达指定地点的资格预审申请文件,招标人不予受理。
7.资审保证金
申请人在递交资格预审申请文件前,应按申请人须知规定提交资审保证金;大修工程合同段申请人提交资审保证金10万元,安保工程合同段申请人提交资审保证金5万元,监理合同段申请人提交资审保证金5万元。
开户名称:信阳市行政服务中心公共资源交易中心
开户银行:建设银行信阳分行羊山支行营业部
账号:41001551435052500070
8.发布公告的媒介
本次资格预审公告同时在《信阳日报》及信阳市公共资源交易网上发布
招标人:信阳市公路管理局
地址:信阳市行政路8号
邮编:464000
联系人:游先生 张先生
电话:6602380
传真:6602380

信阳市公路管理局
2015年8月8日

声明

●房屋所有权人:柳刚,不慎将坐落于平桥区中山村柳西组0092,结构:混合,建筑面积:313.04平方米的房屋所有权证遗失(或损毁),房屋所有权证号:信房权证平桥区字第123305号,特此声明作废。
●兹有信阳市浉河区金源采暖销售安装工程处出国通用机打发票一张(票号:29116226),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有伍跃、韩丽购买的幸运小区22号楼1单元4层401号的房产壹处,其商品房买卖合同备案合同(编号:2072513),因不慎丢失,特声明作废。

注销公告

兹有信阳市兴隆二手车交易有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。
特此公告
信阳市兴隆二手车交易有限公司
2015年8月8日

讲文明树新风 公益广告

中国精神 * 中国形象 * 中国文化 * 中国表达

德耀中华

当代中国二十四仁

仁

信阳日报社 宣

中国网络电视台制 山西运城蒲州 王珍珍 吕品 摄